
 

  

    
 

  

  
 

   
 

  

 

Lónyai tesztelt a prológon 
2011. augusztus 26. – Teszt és ismerkedés. Erről szólt Lónyai Pál pénteki napja a 
Hungarian Baja-n, a GarZone Racing versenyzője ugyanis a prológon tette meg első 
kilométereit új navigátorával, Marton Dániellel és próbálta ki autója új fejlesztéseit.  
 
Alig hat kilométeres szakasszal melegített a magyar világkupa futam, a Hungarian Baja mezőnye 
péntek délután a Rába Ring környékén kijelölt pályán. A közel 40 fokos hőségben a GarZone 
Racing új felállásban mutatkozott be, Lónyai Pál és Marton Dániel itt tette meg első közös 
kilométereit a Nissan Navara-val és a világkupa értékelés abszolút 16. helyét szerezték meg. 
 
Lónyai Pál: - Sajnos nem volt alkalmunk tesztelni a verseny előtt, ezért számunkra a prológ volt a 
teszt. Itt derült ki, hogy az új első futómű még vezethetőbbé tette az autót, illetve hogy az új 
navigátorommal is nagyon jó hangulatban tudunk autózni. Óvatosak voltunk és hatalmas volt a por 
a pályán, ami miatt nem láttunk. Ezért a helyezésünk egyelőre nem túl jó, de 5-6 autó 10 mp-en 
belül van. Azt gondolom, hogy ők és még mások is verhetőek lesznek ezen a hétvégén. 
Mindenképp az első 8-ba szeretnénk végezni, de ennél is fontosabb hogy a szakaszokon milyen 
időeredménnyel tudjuk felvenni a versenyt az élmezőnnyel. Úgy érzem, hogy egy világkupa 
versenyhez méltó rendezést kapott a Hungarian Baja. 
 
Marton Dániel: - Igazából nekünk kettőnknek ez volt a tűzkeresztség, mert a verseny előtt nem 
volt alkalmunk a közös autózásra. De úgy gondolom, hogy meg fogjuk találni a közös hangot az 
autóban, a hangulat már most is jó. A versennyel kapcsolatban nagyon jók a megérzéseim, amik 
nem szoktak megcsalni. Kíváncsian várom a holnapi napot és remélem hogy sokat tudunk javítani 
ma esti helyezésünkön. A versenyből még sok van vissza remélem a végére egy jó élménnyel és 
egy jó helyezéssel leszünk gazdagabbak.  
 
A GarZone Racing hivatalos honlapja: http://www.garzoneracing.com/  
A Hungarian Baja honlapja: http://www.hungarianbaja.com/    

 
A GarZone Racing partnerei:  
Bioextra ZRt., MetalCom ZRt., Negarent Kft., Szerverház Kft., El Yucateco, Rack Auto Kft., GarZone 
R.O.P., HunGarian Baja, garzoneracing.com 


